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3.269,82     -1,08% 
YTD: 36.91%

18.339,44,    +2.98%
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S&P500 5.234,18     +2.29%
YTD 9.74%

NASDAQ

ASE

CSI 300 

DAX

3.545,00,    -0.70%
YTD: 3.32%

MOEX

1.425,16,    +0.22%
YTD 10.21%

CAC 40 

18.205,94,    +1.50% 
YTD: 8.68%
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Στο ελληνικό χρηματιστήριο, για μία ακόμη
εβδομάδα, τα εταιρικά αποτελέσματα και οι
μερισματικές αποδόσεις φαίνεται ότι
διαδραμάτισαν τον βασικό συντελεστή μεταβολής. 

Σε επίπεδο Γενικού Δείκτη, η εβδομαδιαία μεταβολή δεν ήταν πολύ
μεγάλη (0,22%), αλλά διαμορφώθηκε κατ’ αυτό τον τρόπο, κυρίως
λόγω των αντίρροπων τάσεων ανάμεσα στα blue chips. Ανάμεσα στις
μετοχές με την μεγαλύτερη αξία συναλλαγών την Παρασκευή
συμπεριλαμβάνονται αυτές όλων των συστημικών τραπεζών της
χώρας αλλά και του Μυτιληναίου, του ΟΤΕ κ.α. 
(Κεφάλαιο.com & Καθημερινή.gr)

Κατά την διάρκεια της προηγούμενης εβδομάδας, η αξία των μετοχών
του NASDAQ 100 σημείωσε ανοδική πορεία, με αυτήν την να
καταγράφεται στο 2.98%. H αύξηση αυτή, οφείλεται κυρίως στην ισχυρή
ζήτηση των τεχνολογικών μετοχών, όπως της Nvidia, η οποία λόγο του
καινοτομικού της πλαισίου στην αγορά, σημειώνει καλές αποδόσεις και
κατά αυτού άνοδο στον NASDAQ 100. (Nasdaq.com & Fxempire.com) 

Ο δείκτης του χρηματιστηρίου της Γερμανίας
φαίνεται να συνεχίζει την ανοδική του πορεία καθώς
κατά την προηγούμενη εβδομάδα σημείωσε αύξηση
της τάξεως του 1.50%. Κύρια εξήγηση αυτής της
πορείας του δείκτη, δίνεται από την πρόσφατη
αύξηση στα κέρδη που είχαν οι μεγαλύτερές εταιρίες
της χώρας. 

Συγκεκριμένα μόνο η Infineon Technologies AG, η Siemens Energy AG
και η Sartorius, σημείωσαν κέρδη τα οποία κυμαίνονται από 25% έως
30%. Παρόλα αυτά οι αναμενόμενες αποφάσεις της ΕΚΤ σχετικά με την
αλλαγή των επιτοκίων ενδέχεται να προκαλέσει κάποια σχετική
μεταβλητότητα στον δείκτη, την ανερχόμενη εβδομάδα. 
(Euronews.com & CNBC.com)

O S&P 500 σημείωσε αυτήν την εβδομάδα ιστορικές
αποδόσεις καθώς την προηγούμενη πέμπτη
κορυφώθηκε στις 5.241 μονάδες. 

Αυτό εξηγείτε αντίστοιχα από τους δείκτες της Wall Street, οι οποίοι
σημείωσαν παρόμοια ανοδική πορεία αλλά επίσης και από τις εκτιμήσεις
οι οποίες υπάρχουν σχετικά για την αποτροπή των ΗΠΑ να βρεθούν σε
ύφεση. (Reuters.com & CNBC.COM)
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Σε γενική περιγραφή, το χρηματιστήριο της Ρωσίας
σημείωσε για ακόμη μία εβδομάδα μείωση, της
τάξεως του 1,08%. Αυτό εξηγείτε περεταίρω με την
αβεβαιότητα που υπάρχει στην χώρα σχετικά με τις
εκλογές οι οποίες πραγματοποιήθηκαν αλλά επίσης
και με τις αρνητικές επιδόσεις οι οποίες
σημειώθηκαν στις εταιρίες της χώρας. 

Συγκεκριμένα η VK, η Segezha, η Polus και η Rosneft κατέγραψαν
μειώσεις της τάξεως του 3,4%, του 2,4%, του 1,4%, και του 1,1%
αντίστοιχα. Το γεγονός αυτό σε συνδυασμό με τις αποφάσεις της KT της
Ρωσίας να διατηρήσει τα επιτόκια σταθερά, οδήγησε το γενικό δείκτη
του χρηματιστηρίου στην συγκεκριμένη πτώση. 
(Finam.ru & TradingEconomics.com)

Το χρηματιστήριο του Παρισιού έκλεισε με πτώση
της τάξεως του 0,33%. Συγκεκριμένα ο λόγος για τον
οποίο καταγράφηκε η συγκεκριμένη μεταβολή
συσχετίζεται με την πτώση που σημειώθηκε στον
κλάδο πολυτελείας. Μετοχές όπως της Hermès (-1%),
της LVMH (-2,3%) και της Kering (-3,5%) εξηγούν
αυτήν την πτώση. (Le Monde.com)

Στο χρηματιστήριο της χώρας καταγράφηκε μια
εβδομαδιαία πτώση της τάξεως του 0.70%, λόγω των
ανακοινώσεων της Αμερικανικής Κυβέρνησης. 

Συγκεκριμένα, την περασμένη εβδομάδα η κυβέρνηση ανέφερε ότι ο
μεγαλύτερος κατασκευαστής τσιπ της Κίνας, η Huawei, μπορεί να
αψήφησε τους περιορισμούς των εξαγωγών των ΗΠΑ, οι οποίοι
συσχετίζονται με την παραγωγή των chips. Ακόμη οι συζητήσεις περί
απαγόρευσης του TikTok στις ΗΠΑ πυροδοτούν μεγαλύτερη
αβεβαιότητα σε ότι αφορά το χρηματιστήριο της χώρας.
(YahooFinance.com & Investing.com)
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COMMODITIES 

WTI CRUDE OIL

ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ

ΧΡΥΣΟΣ
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Το WTI Crude Oil, αντίθετα με τις δύο προηγούμενες εβδομάδες, παρουσίασε
μειούμενη τάση, παραμένοντας ωστόσο πάνω από το φράγμα των 80$. Στην
καθοδική αυτή πορεία βοήθησε η πιθανότητα κατάπαυσης πυρός στην περιοχή
της Γάζας, ύστερα από τις συζητήσεις οι οποίες πραγματώθηκαν στο Κατάρ.
Ταυτόχρονα, η ισχυροποίηση του δολαρίου για δεύτερη συνεχή εβδομάδα,
καθιστά το πετρέλαιο πιο κοστοβόρο για τους επενδυτές οι οποίοι διακρατούν
ξένο νόμισμα, μετριάζοντας την ζήτηση του. Την περαιτέρω πτώση του crude
απέτρεψε η έστω και μικρή μείωση στις εξέδρες γεώτρησης, προσφέροντας την
απαραίτητη στήριξη στη τιμή του βαρελιού (Reuters.com).
 
Το φυσικό αέριο, διακόπτοντας την καθοδική πορεία των προηγούμενων
εβδομάδων, πέρασε το φράγμα του 1,8. Υποστήριξη στην ανοδική τάση
προσέφερε η μείωση των εξέδρων γεώτρησης αερίου, ενώ πιθανή είναι και η
συσχέτιση με τη ξαφνική ανάληψη 9bcf από την προηγούμενη εβδομάδα
(Oilprice.com)

Ο χρυσός ανέστρεψε την καθοδική τάση της προηγούμενης εβδομάδας,
καταγράφοντας για 3η φορά μέσα σε 2 εβδομάδες ιστορικό υψηλό. Την Πέμπτη
20/3, η Federal Reseves παρ’ ότι άφησε αμετάβλητο ξανά το βασικό της
επιτόκιο, ανακοίνωσε επίσημα την πρόθεση της μέσα στο έτος να μειώσει το
επιτόκιο της τρεις φορές, προκαλώντας εκτόξευση των futures του χρυσού,
δεδομένου της αντίστροφης σχέσης μεταξύ των επιτοκίων και της τιμής του.
Υποστήριξη στην τιμή του πολύτιμου μετάλλου αποτελεί και η συνεχής μεγάλης
κλίμακας αγορά αυτού από τις Κεντρικές Τράπεζες, καθώς ο χρυσός λειτουργεί
σαν safe haven περιουσιακό στοιχείο. Φρένο στην ανοδική τάση πορεία του
χρυσού, αποτέλεσε ωστόσο η άνοδος του δολαρίου, που καθιστά το πρώτο
ακριβότερο στους κατόχους άλλων νομισμάτων (Cnbc.com).
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Disclaimer

Υπό το πρίσμα του επιχειρησιακού πλαισίου της
οργάνωσης, ως μη κερδοσκοπικής οργάνωσης (ΜΚΟ),
αυτή η έκδοση διαδίδεται αποκλειστικά για
ενημερωτικούς σκοπούς και μόνο. Η ανάλυση η οποία  
περιέχεται στο παρόν αρχείο δεν υποστηρίζει καμία
συναλλαγή που περιλαμβάνει την αγορά ή την πώληση
χρηματοοικονομικών μέσων. To Inefan αποποιείται
κάθε ευθύνη για ζημίες που ενδέχεται να προκύψουν σε
σχέση με τέτοιες συναλλαγές σύμφωνα με την
υπόσταση του.
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